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ÁLLATOK VILÁGNAPJA

Október 4. Az állatok világnapja

Nekik is van szivük, csak éppen nem beszélnek."

□Mondd, szereted az állatokat? Verebeket, rigót, galambot, pintyet, akik a Földön veled élnek, s
bundájuk, tollúk melegében nekik is van szívük, csak éppen nem beszélnek". Dr. Szili Katalin, az
Országgyűlés alelnöke nyitotta meg ezzel a Rónay György idézettel a Szótlan Barátaink című
fotókiállítást a MÚOSZ Természet- és Állatvédő Szakosztálya ünnepi ülésén, október elsején.

A MÚOSZ székház zsúfolásig megtelt Mikszáth termében egybegyűltek előtt dr. Tímár György
országgyűlési képviselő emberek és állatok békés egymás mellett élésének fontosságát, dr. Orosz
Sándor országgyűlési képviselő, a Mezőgazdasági Bizottság alelnöke az állatok védelméről szóló törvény
megszületésének jelentőségét, Mirtse Áron, a Természet Magazin szerkesztője a média felelősségét
hangsúlyozta. Kovács Violetta, a MÚOSZ Természet és Állatvédő Szakosztályának elnöke arról beszélt,
változott-e az állatok helyzete hazánkban az állatvédelmi törvény januári életbe lépése óta. Elmondta: az
elmúlt évekhez képest érzékelhető bizonyos, lassú, de örvendetes elmozdulás. Ismertette az
önkormányzatok állattartási rendeletéi körük anomáliákat, annak a reményének adva hangot, hogy a
települések állatokra vonatkozó helyi rendeletéi a jövőben egyre inkább összhangban lesznek az
állatvédelmi törvény szellemiségével. Örömmel jelentette be, hogy a szakosztály fellépése következtében
sikerült bezáratni a Pest megyei, valamint a siklósi sintértelepet, ahol elképesztő állapotok uralkodtak.

Ezt követően adták át az 1 999. évi médiadíjakat, amelyeket a zsűri Sváby Andrásnak, a tv2 Napló és
Pálffy Istvánnak, a Tények, valamint Bacher Ivánnak, a Népszabadság munkatársának ítélt. A szakosztály
értékes ajándékcsomaggal köszönte meg Bajnai Juditnak, az MTV riporterének, Benkö Andreának, a
Kossuth Rádió munkatársának, Csoknyai Edit szabadfoglalkozású újságírónak, Dorogi Gabriellának, a
tv2 Napló riporterének, Marsi Anikónak és Tóth Szilviának, az RTL Klub, valamint Virág Mártonnak, a
Blikk munkatársának az állatok védelméért, a társadalmi szemlélet változásáért végzett munkájukat.

A világnapra meghirdetett sajtópályázat első díját Mirtse Zsuzsannának (Természet Magazin) ítélte a
zsűri, második dijat kapott Baráti András (Magyar Nemzet), a harmadik Kiss József (Déli Hírlap). A
fotópályázaton Pintér Márta (Meglepetés) munkái találtattak a legjobbnak, Ambrus Marcsi
szabadfoglalkozású és Pozsonyi Zita (Blikk) fotóriporterek előtt.

Az DÉv Állatotthona" címet idén a tököli Elek-Ágh Menhely Alapítvány és a Pécsi Misina Állatvédő
Egyesület nyerte el.

A □díszvendégek", Mancs és Viking, a két világhírű mentökutya végtelen nyugalommal - és valljuk be:
nem kis rutinnal - viselték a népszerűséget. Az 1999. évi közéleti díjat ugyanis a zsűri a 18 tagú Miskolci
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Speciális Felderítő és Mentőcsoport Alapítványnak (és hét kutyájának) ítélte. A díjat a csapat
képviseletében Lehóczki László és Kelecsényi Csaba vette át, Mancs egy nagy piros szalaggal átkötött
dobozban illatozó grillcsirkét, Viking pedig csokoládétortát kapott, virslivel - merthogy úgy szereti...

Az ünnepség azonban nem jöhetett volna létre az állattartás kultúráját és az állatvédelmet fontosnak érző
és felkaroló kis- és nagyvállalatok, társaságok, cégek, vállalkozások nélkül, akiknek a díjakat és az
ajándékokat köszönheti a MÚOSZ Természet- és Állatvédő Szakosztálya. Az idei főszponzor, a Program
2000 Kft. hirdette meg a 270 ezer forint összdíjazású sajtópályázatot, a Budai Kisállatklinika szponzorálta
a médiadíjat, a fotópályázatot az Oriflame kozmetikai cég, s az ő jóvoltukból kaphattak értékes
díszcsomagokat az elismerésben részesülő újságírók, a miskolci mentőcsoport képviselői a Hilfs több
százezer forint értékű ajándékcsomagjával és kiváló minőségű állateledel-adományával térhettek haza,
Mancs és társai pedig három, a nemzetközi légiszállítás követelményeinek is megfelelő, 180 000 forint
értékű szállítóketrecet kaptak a Giglioli Kft-től, a Budai Kisállatklinika teljes körű ellátást ajánlott fel csapat
mind a hét kutyájának. A két állatotthonnak a PrimAVet Állatgyógyászati Kft ajánlott fel több százezer
forint értékű tápkoncentrátumot, gyógyszert, vitaminokat és gyógyhatású készítményeket, a Fővárosi
Állat- és Növénykert 200 ezer forint értékű kutyaeledelt. A Magyar Könyvklub Arany Kutyakönyv című
exkluzív kiadványával a díjazottakat ajándékozta meg, a Kutya Szövetség szerkesztősége készíttette a
szép meghívókat és az okleveleket, és a szervezésben is hathatós segítséget nyújtott. Azt, hogy idén is
méltó körülmények között ünnepelhettünk, a MÚOSZ-nak és az ÁB-AEGON Általános Biztosító Rt-nek
köszönhettük, valamint a Bonus Party Service-nek, akik mélyen áron alul szolgáltatták a vendéglátást.

Köszönjük, köszönjük, mindenkinek!

Külön őröm, hogy jónéhány szponzort már másodszor üdvözölhettünk segítőink sorában: az Oriflame, a
PrimAVet Állatgyógyászati Kft., az ÁB-AEGON és a Bonus Party Service igazán megérdemlik, hogy e
tudósításban kétszer is leírjuk a nevüket.

Úgy búcsúzunk, mint tavalyi összejövetelünkön: Jövőre, Veletek, ugyanitt!

MÚOSZ Természet- és Állatvédő Szakosztály
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